

# 美好的旅行

慈城古镇,海宁观潮,海边一日游,小记者们用脚步丈量世界的浪漫。古老的街巷,轻舞的潮汐,海风的私语,都在诉说着我对生活的热爱。小记者们,快把你们最浪漫的旅行分享给大家吧。

## 慈城古镇

鄞州区东南小学海晏路校区407班

王安熠(证号2306202)

指导老师 李晓飞

慈城古镇位于江北区西北部,是江南地区唯一保存得较为完整的古县城。那里交通便利,地铁四号线可直达。下了地铁,你如果想好好体验当地的风土人情,可以租一辆三轮车,慢慢悠悠地向慈城前进。

慈城被列为中国慈孝文化之乡,中国历史文化名城。漫步在纵横交错的青石板铺就的街道上,随处可见白墙黑瓦的民居,古色古香的建筑,有旧时的县衙、考棚、孔庙,还有好多官邸,让我们有种置身古代的感受。穿过小巷,爬上古城墙,整个慈城一览无余。驻足在此,我仿佛看到了古代的士兵昂首站立,守护着一方的安宁。

慈城不仅有深厚的文化底蕴,还有优美的自然风光。其中让我印象最深的是慈湖。风平浪静时,湖面就像一块尚未打磨的镜子。微风吹过,水面就会泛起层层涟漪,就像水精灵们在翩翩起舞。湖边杨柳依依,游客们还可以在树下乘凉嬉戏。

慈城还有小吃一条街,那里就是吃货们的天堂了,各种美食,应有尽有。有冰冰凉凉的木莲冻,有热气腾腾的豆腐串,还有闻着臭吃着香的臭豆腐。慈城的年糕更是一绝,软软糯糯的口感,好吃到停不下来。

听了我的介绍,你是不是也想亲眼去看看呢?那就赶紧出发吧。

## 大马戏

鄞州区董山小学402班

罗梓芮(证号2306708)

指导老师 应柿红

“看马戏,看马戏!”我兴奋地大叫。是的,我今天要去看马戏。我跟着人流来到龙之梦国际马戏城。

表演开始了。只见天上射下了许多五颜六色的灯光,马上吸引了所有人的目光,偌大的会场突然变得鸦雀无声。不一会儿,灯灭了,只见“空中飞人”们踏着秋千从天而降,在秋千上做着各种动作:有的在三百六十度大回旋,有的用脚钩住别人,再荡回到自己的秋千上,还有的越荡越远,划出优美的弧线。

接着,出场的是精彩绝伦的马术表演。两位演员从舞台两边骑着双马奔跑,又见另一位演员从地上跃到马背上,站上马背后,双臂张开,随马奔驰,稳健自如。他们做着各种危险动作,甚至有倒立在马背上的,演员随着马儿的奔跑,颤颤巍巍的,好像随时都要掉下来。惊险刺激的高难度动作把观众们都吓了一大跳。

之后,我们还看了十二点六米高的死亡飞轮,活力四射的高空蹦床,出其不意的20米高台跳水……各种精彩表演让人回味无穷。

## 井冈山游记

鄞州区东吴镇中心小学605班

陈康乐(证号2304661)

指导老师 卓丹凤

吉安,我的家乡,那是一个山清水秀的地方。吉安的边上井冈山,那里最著名的便是井冈山了。于是,我们决定趁着假期一同去井冈山这个革命圣地。

到了井冈山的主峰,那里有着一座宏伟的雕像,左边是毛泽东,右边是朱德。他们的手紧紧地握在一起,笑容是那么的自然、欢喜,目光是那样坚定。

接着拾级而上,就看到石碑上刻着二行诗:“四面重峦障,五溪水萦紫。红根已深植,今日正繁荣。”

再向前走,就到了五指峰。远眺五指峰,确实犹如一只大手,五指张开,伸向远方。而来到它跟前,我更是被那气势磅礴的手掌震撼不已,我仿佛就是那孙悟空,怎么也翻不出如来佛祖的手掌心。

所有山峰中最显眼的当属那条龙潭瀑布了。从顶峰到谷底有八十多米,一泻千里,十分壮观,不禁让人感叹:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”走在瀑布前面,冰凉凉的感觉扑面而来,时不时还有溅起的毛毛雨,和你来个亲密接触。彩虹也经常来串个门,把瀑布装扮得五彩斑斓、美轮美奂!

从旁边的小道走出,就看到风景如画的湖和山。水碧绿碧绿的,翠色欲滴,轻轻流入天际。山峰连绵不断,一座连着一座,此起彼伏。

井冈山,中国的红色摇篮。遥想当年,革命先辈们从这出发,经历了多少苦难,才有了今天这么幸福美好的生活啊!我们应该珍惜当下,锐意进取,实现未来中国之腾飞。

## 游西湖

镇海区实验小学507班

顾致衡(证号2311317)

我来到断桥。从断桥向四周望,一大片碧绿碧绿的荷叶,苍翠欲滴,像一块巨大的绿色毛毯,铺盖住了清澈见底的湖面。荷叶中夹杂着数十朵肥大的、粉嫩的荷花,为毛毯绣上了鲜亮的图案。时而从中游过一只鸭子,它在荷叶中缓慢地游着,不时扑腾一下双翅,这时,它四周便溅起无数水珠。水珠落在荷叶上,为荷叶又平添了一些生机……看着这些景物,我的脑海中浮现出了白娘子的传说,在那个时候,许仙和白娘子也是在这样的美景中相遇的吧。

走过断桥,到了白堤。白堤,白居易曾赞美它“最爱湖东行不足,绿杨荫里白沙堤”。我进去一看,道旁杨柳成荫,柳枝在微风中摆动,向来往的游客招手。走在青石板路上,再看看周边那朦胧的山,明镜般的水,加上凉爽的清风,令人心旷神怡。一眼望去,根本看不到尽头,只能看见那两旁的垂柳和青色绸带似的石板路。

在断桥的路口打车,十几分钟就到达了著名的雷锋塔。从塔下面往上看,塔的顶端直插入云端,高不可及。登上数百级石阶,来到了雷锋塔原址。在那可以坐电梯直达顶层,从顶层向下看,整个西湖尽收眼底。雷锋塔的另一边是净慈寺,它与雷锋塔遥相呼应,别有一番风趣。

西湖,一个壮观、幽静、雅致的地方,真不愧是“上有天堂,下有苏杭”啊!



## 我的朋友

镇海区实验小学206班

汤心怡(证号2311026)

## 海洋王国

鄞州新蓝青学校403班

应哲宇(证号2304233)

今天,我给大家推荐一个好玩的地方,那就是珠海长隆海洋王国。

一进海洋王国,映入眼帘的便是各式各样的海洋生物。在这里,你可以看到很多稀奇的海洋生物,有大白鲨、锤头鲨,还有虎鲨。当种类丰富、五彩缤纷的鱼在你身边游来游去,就仿佛在做梦一样。我最喜欢看的就是鲸鲨了,它体长二十多米,全身上下布满了荧光斑点,像是一个会魔法的精灵。

这里不仅是一个生物世界,还是孩子们游玩的天堂!这里的烟花晚会是绝对不能错过的。早在晚会开始前,观赏台已经人山人海了。晚上七点半,烟花晚会正式开始了,只听到“砰”一声,一粒红色的火点划破夜空,直冲云霄,然后在高空中绽放成一朵巨大的花朵。那一瞬间,整个夜空都被照亮了,我们扬起的脸也被这红色的亮光染红了,每个人的脸上都洋溢着惊喜和赞叹!

整个烟花晚会持续十几分钟,看得人目不暇接!期间还有无人机的灯光秀、空中飞人的特技表演,还有海洋夜光大巡游,让人们尖叫连连。

这就是我推荐的好地方,听了我的介绍,你心动了吗?

## 海宁观潮

鄞州区宋诏桥小学406班

周凯驰(证号2307210)

指导老师 王微

9月30日一早,我们一家人驱车前往钱塘江北岸的海宁市盐官镇七里庙观潮。两个小时后,我们到达了目的地,停好车,跟着观潮的人流走向海塘大堤。

登上沿岸堤坝,我们先占领好有利位置等待大潮的来临。此刻我想到课本讲的“未见潮影,先闻潮声”。于是我左手贴近耳朵做C字形,使劲地听有没有隆隆的潮水声。妈妈笑着说:“别着急!现在离潮水经过这里大概还有2个小时呢。”

时间过去30分钟,1小时,1个半小时……12点26分,人群里发出“来了来了”“近了近了”的声音,我伸长了脖子向远处眺望,只见潮水如一条白线横卧江面,慢慢的,好像千万匹白马向我们奔腾而来。伴随着隆隆的潮声越来越近,波推着波,浪推着浪,只见水势越来越高,像一条白色的蛟龙在江面腾空翻滚。转眼间,潮水到了我们眼前。此时,江水与潮水混合在一起,奏响了一曲大自然的交响乐。江面的潮水有规律地上下起伏,像连绵起伏的群山,犹如一幅美丽的山水画卷。

这次海宁观潮,我不仅亲眼目睹了钱塘江大潮的风采,也让我感受到了大自然的神奇和伟大。

## 故宫游记

镇海区实验小学606班

王昱皓(证号2300946)

指导老师 余慧

故宫,是我国古代建筑的珍品,也是古代皇家艺术的瑰宝。今年暑假,我有幸来到故宫参观,亲自感受了一番故宫的独有风韵。

远远地望见故宫,只见它气势不凡,占地非常广。高大的朱红色城墙绵延数里,一眼望不到头。走近故宫,便有一种庄严的感觉。大门有一道高高的门槛,听别人说,古代人家的门槛代表着地位,地位越高相应的门槛也就越高。

走进故宫,建筑几乎都是成对称排列的,而且处处是龙。台阶上、房檐上、扶手上雕刻的全都是龙,个个千姿百态、栩栩如生,让人眼花缭乱。再往前走,各式各样的宫院又映入眼帘,给我印象最深的是太和殿,就是我们老百姓口中的金銮宝座,是皇帝举行盛大典礼的地方。殿内金碧辉煌、美轮美奂,正中有一把龙椅宝座,宝座两侧有6根巨大的云龙图案的柱子。最后,我们来到赫赫有名的御花园,其中有许多古树,它们依旧那样挺拔,好像耄耋老人,目睹着历史上的种种变迁。

故宫,是历史的重现,是古代劳动人民勤劳与智慧的结晶,它不仅美丽,而且有深厚的历史底蕴。故宫不仅象征着荣华富贵,也记载了历史的屈辱,激励着我们这一代人要努力学习,振兴中华。

## 海边一日游

镇海区实验小学607班

董一鸣(证号2311399)

指导老师 谢露莹

我又一次来到了朱家尖的海边。

我赤着脚站在沙滩上,蓝色的海水倒映着天空,泛起层层涟漪,波光粼粼,水天一色,煞是好看。我向前走去,留下了一串串脚印。

我在靠海的位置搭起了沙堡。我先用铲子挖了几铲干沙,倒了些水,把它们搭成了一个小山丘。然后,我用手拍拍打打,把它拍实,拍高。不一会儿,我就大功告成了。一汪海水涌来,打在沙堡上,被弹了回去。几粒沙子抵挡不了海水的攻击,可许许多多的沙子凝聚起来,就可以击退海水,也正所谓团结就是力量。

我戴上泳镜,像一枚炮弹一样扎进水中,水中便盛开了一朵美丽而高雅的水花。我向水深的位置走去,今年的我更加强壮,猖狂的大浪怒吼着,翻滚着,如一头雄狮一般,带着隆隆的巨响铺天盖地地涌过来。我借着巧劲往后一退,成功地灭了它的士气。我来到了深水区,和浅水区相比,这里风平浪静,只是有一些微小的浪花。我的视线随着其中的一朵浪花看去,只见它越来越大,最终成为翻头大浪。

不知不觉间,已是傍晚。我站起身来,向出口走去。我的身后,留下了一串串脚印。我们在生活中,要一步一个脚印,踏踏实实往前走。不抄近道,每一脚都要踩实;不偷懒,努力地学习与工作,才能成为一个对社会、对祖国母亲有帮助的人。

朱家尖,我们下次再见!